

辟谣

就不实信息发辟谣声明 余秋雨：司法部门已经介入

11月27日，余秋雨针对不实信息发布辟谣声明：“中国警方和司法部门已经介入谣言讹诈事件。”

余秋雨在声明中针对许多谣言进行澄清：“我没有生病。”“网上流行的一百七十多篇署有我名字的文章和诗句，都不是我写的。这种不知出于什么

目的‘强行赠送’的行为，也是对我姓名权的盗用，对我文学声誉的侵害。”“近几年来反复出现的我妻子的‘离婚声明’，以及所谓‘前妻李女士’的发言，更是彻底伪造。”最后他表示：“每年都有三个以上针对我的谣言通过媒体轰传海内外，造成不小的逆向破坏。这些谣

言后来全被事实一一击破，却从未未见有一家媒体道歉。”“现在我高兴地看到，中国警方和司法部门已经介入谣言讹诈事件，很多有良知的网络也先后表态，不再纵容这种恶性谣言。因此我正式发表这个辟谣声明，以示响应，并划出一条法律界线。” 据新浪娱乐

那英工作人员怒斥“植物人”谣言：造谣生事！

近日，有网络爆料称，歌手那英因长期抽烟、喝酒、打麻将导致高血压，甚至血管撑爆。目前正在某医院接受治疗，但已几近成为植物人。

11月29日，那英方一位赵姓工

作人员发博怒斥：这年头造谣生事的成本太低了！疑回应那英成植物人传闻。随后有媒体联系那英经纪人，对方生气表示：“我们没有收到这方面消息！八卦小号说的大家不

应该相信，这真的是……网络消息不应该以官方消息为主嘛，现在我们也查不到曝出消息的来源，吃瓜群众会相信真的很奇怪！” 据新浪娱乐

影视工作室 接补税通知

编剧行业缴纳16%税款

11月29日上午有消息称，已有部分影视工作室陆续接到税务部门通知，补税工作正式实施，共分为四个阶段：自查自纠、约谈补税、税务上门辅导、检查以及重点检查。因补税力度极大，此事一出即引发行业热议。

昨日稍晚时候，中国电视剧编剧委员会会长刘和平发了条朋友圈，表示今天上午部分编剧委员会会员和国家税务总局领导进行了沟通，国家对影视行业扶持政策不会变。关于三年补缴应纳未纳税款对编剧行业已明确回复：按2002年国税字52号文件缴纳16%税款，未足16%补足即可。

随即，中国电视剧编剧委员会官方微博截图刘和平朋友圈，补充表示：查账征收的工作，编剧工作委员会一直在积极与上级主管部门沟通，后续我们还会继续与有关部门沟通联系。

29日上午，网络流传一份国家税务总局下达的通知文本，显示有部分影视工作室陆续接到税务部门通知，补税工作正式实施。工作室需要按2016至2018年三年总收入的70%（最少）按个人劳务计算税款。例如总收入为100万元的，100万*70%为个人补交劳务费用的计税依据（按照最高40%劳务税率计算），同时扣除之前已经缴纳过的税款金额，最终补缴税款为192500元。总体来说，工作室补缴税款需要按工作室总收入的20%左右计算。

同时，该会议通知表明，横店实验区建议自查自纠阶段时间越早越好，尽量在2018年12月15日之前完成。 据网易娱乐

图说
娱事

腾格尔晒与陈佩斯合影 网友调侃两人神似双胞胎



11月28日，腾格尔晒出一组与陈佩斯的合影，照片中两人在蒙古包中一边享用着美食一边聊天，手舞足蹈，场面十分欢快。而从图中看，两人都剪成了光头造型，且都穿着黑色上衣，脖子上都戴着蓝色围巾，被网友调侃神似一对双胞胎。 文图据新浪娱乐

影视人物

陈凯歌儿子陈飞宇担纲主演争议大

聚焦男性成长的网剧《将夜》正在播出，主线索上和《武动乾坤》十分类似。该剧的原著也是一个拥有数千万点击量的大IP，但影视化改编在选角时摒弃了大流量演员，改为大量采用新人演员担纲主演，黎明、倪大红、金士杰等一众老戏骨当绿叶的方式，试图打破大IP剧的传统制作模式。

可是，担纲男主角宁缺的是陈凯歌的小儿子陈飞宇，他之前并没有代表作，也没有担任男主角的作品，因而在观众中引起了很大的质疑声。有人认为，他拿到的资源上佳，但是实力还无法征服更多观众。

从现在的口碑来看，前期热血善战的戏份陈飞宇的表演处理合格，但更多网友从他身上看到了“槽点”，“他演打戏还可以，但是生活戏就有点呆滞，目光无神”“台词声线让人出戏，没有活力和灵魂”。

实际上，陈飞宇在饰演宁

缺的时候还是一个17岁的高中生，还没有接受过专业的表演训练，选角过程惹来外界的猜测。对于网上传闻陈飞宇拿到这个角色是依靠父母资源一说，导演杨阳予以否认。

据《广州日报》



陈飞宇。(资料图)

文化大连

大连市文艺志愿者 举办走进校园音乐会 15位民族男高音放歌新时代



音乐会现场。(受访者提供)

本报记者张明春

本报讯 11月27日晚，大连外国语大学学生活动室中座无虚席，2018大连民族男高音音乐会在这里唱响，这是大连民族男高音的第三场音乐会，也是大连市民族男高音文艺志愿者走进校园音乐会。

2018大连民族男高音走进校园音乐会由大连市文艺志愿者协会主办，音乐会上，杨福生、李凌利、张磊、梅树屯、孙洪一、刘畅、连鑫、赵刚、夏卫君、梁仲夏、程国谦、陈亮宇等15位民族男高音以独唱、组合的形式演绎了多首民族声乐作品，赢得了现场师生阵阵热烈的掌声。一名学生表示：我们这些90后甚至00后整天耳边回荡着各种“神曲”，今天听了音乐会，竟然对民歌刮目相看。

值得一提的是，此次活动也得到了国内众多艺术家的支持，男高音歌唱家郁钧剑为本次音乐会题词“弘扬民族精神，唱出大连气概”，省音协主席刘辉为活动发来祝贺视频，男高音歌唱家陈永峰、孙维良、穆维平也发来视频问候。

甘井子区推出1万张 2019年文化惠民卡 仅需60元就能看演出

本报记者张明春

本报讯 记者从甘井子区文化惠民卡唯一指定销售和使用单位——金三角剧场了解到，为更好地服务百姓、文化惠民，让人民群众充分享受文化艺术的发展成果，2019年甘井子区文化惠民卡将于12月1日8时起正式对外发售。

本次发售共计10000张。作为优惠力度极大的一款文化惠民卡，市民仅需300元就能购买一张。每张惠民卡可兑换5张金三角剧场自营剧目演出门票（不含包场和租场演出），每张票价将低至60元/张。持卡兑票每次不限张数，出票后不退不换，先到先得，兑完为止。惠民卡发售采取实名制，市民需凭身份证于工作日到金三角剧场票务中心窗口购买，每个有效证件仅限办理1张惠民卡。惠民卡使用的有效期限截至2019年12月31日。

据透露，购买甘井子区文化惠民卡的市民还可享受以下优惠：免费参加金三角剧场每月一期的文化讲坛（一年共12期）；免费参加金三角剧场每年不少于12场的惠民演出；5张票兑换完之后，凭旧卡再次购买惠民卡可享95折优惠。另外，赶在前面办理的观众，还有别的惊喜呢。